

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 09.11.2022 Meldungsnummer: HR02-1005599957

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation ME Group Switzerland AG, Dübendorf

ME Group Switzerland AG (ME Group Switzerland SA) (ME Group Switzerland Ltd) Sonnentalstrasse 5 8600 Dübendorf

ME Group Switzerland AG, in Dübendorf, CHE-101.643.566, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 215 vom 04.11.2022, Publ. 1005597197). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Zimmermann, Manuela, österreichische Staatsangehörige, in Königstein im Taunus (DE), Mitglied des Verwaltungsrates, Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 43793 vom 04.11.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 215, Datum: 04.11.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich